
嘉年华奖券	(tickets)
Ringo正在参加在新加坡举办的⼀个嘉年华活动。他的口袋⾥装有⼀些奖券，这些奖券可以在嘉年华
的游戏展位使⽤。假设共有 种颜⾊的奖券，每张奖券涂上了其中的⼀种颜⾊并且印上了⼀个⾮负整
数。不同奖券上的数字可能相同。依据嘉年华活动的规则要求， 保证是偶数。
Ringo每种颜⾊的奖券有 张，也就是说他共有 张奖券。其中，第 种颜⾊对应的第 张奖券上印
的数字为	 	( 	且	 )。
⼀次奖券游戏要进⾏	 	轮，轮次的序号从 到 。每⼀轮按照下⾯的⽅式进⾏：

⾸先，Ringo从每种颜⾊的奖券中各选出⼀张奖券，形成⼀个 	张奖券的集合。
随后，游戏负责⼈记录下这个集合中奖券上的数字 。不需要考虑这	
个整数的排序。
接下来，游戏负责⼈从⼀个幸运抽奖箱中抽取⼀张特殊卡⽚，上⾯印有整数	 	。
对于上述集合中每⼀个奖券上的数字	 	( )，游戏负责⼈会计算	 	和	 的差的
绝对值。让	 	代表这 个差的绝对值之和。
所得到的数字 	就是Ringo本轮能够获得的奖励数额。
⼀轮游戏结束后，本轮集合中的奖券全部被丢弃，不会在未来的轮次所使⽤。

当 轮游戏结束后，	Ringo会丢弃口袋中的所有奖券。
通过仔细观察，	 Ringo发现这个奖券游戏被操控了！实际上，幸运抽奖箱⾥⾯内置了⼀台打印机。在
每⼀轮，游戏负责⼈⾸先找到⼀个能够最小化当前轮次游戏奖励的整数 ，然后将该数字打印在他所抽
取的特殊卡⽚上。
知道了这些信息之后，	Ringo想要设计每轮游戏中的奖券分配⽅案，使得	 	轮游戏中获得的总体奖励
数额之和最⼤。

实现细节
你需要实现下⾯这个函数：

​int64	find_maximum(int	k,	int[][]	x)​

:	游戏的轮数。
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:	 ⼀个	 	 的数组，记录了奖券上的数字。每种颜⾊的奖券按照上⾯的数字⾮递减顺序排
序。
这个函数只会被调⽤⼀次。
这个函数应该只调⽤⼀次函数	allocate_tickets	(参⻅下⾯的内容)，它描述了	 	轮游戏中的
奖券分配⽅案，每⼀轮对应⼀个奖券集合。奖券的分配⽅案应该使得所获奖励数额之和达到最
⼤。
这个函数需要返回能够获得的最⼤的奖励数额之和。

函数	allocate_tickets	按照如下的⽅式进⾏定义：

​void	allocate_tickets(int[][]	s)​

:	⼀个	 	的数组。如果第	 	种颜⾊的第	 张奖券如果被分配到了第	 	轮游戏，那么	
的值应该为	 ；如果未被使⽤，应该为	 。
对于	 ，在	 中，每个值	 	 必
须只出现⼀次，而其他元素应该为	 。
如果存在多种奖券分配⽅案能够达到最优的奖励数值，可以给出其中任何⼀种最优⽅案。

数据样例
数据样例1
考虑下⾯的函数调⽤：

​find_maximum(2,	[[0,	2,	5],[1,	1,	3]])​

这意味着：
游戏共进⾏	 	轮；
第0种颜⾊奖券上的整数数字分别是 ,	 	和	 ；
第1种颜⾊奖券上的整数数字分别是 ,	 	和	 ；

⼀种能够获得最优奖励数值的分配⽅案是：
在第 轮，	Ringo选择第 种颜⾊的第0张奖券	 (印有整数 )	和第 种颜⾊的第2张奖券	 (印有整数
)。本轮获得的最小奖励数额是3。例如，游戏负责⼈可以选择	 :	

。
在第 轮，Ringo选择第 种颜⾊的第2张奖券	 (印有整数	 )	和第 种颜⾊的第1张奖券	 (印有整数
)。本轮能够获得的最小奖励是4。例如，游戏负责⼈可以选择	 :	

。
因此，本次游戏两轮的奖励之和为	 。
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为了给出这个分配⽅案，函数	find_maximum	应该按照如下⽅式调⽤	allocate_tickets：
allocate_tickets([[0,	-1,	1],	[-1,	1,	0]])

最终，函数	find_maximum应该返回数字	 .

数据样例2
考虑下⾯的函数调⽤：

​find_maximum(1,	[[5,	9],	[1,	4],	[3,	6],	[2,	7]])​

这意味着：
游戏只进⾏⼀轮；
第0种颜⾊奖券上的数字分别是 	和	 ；
第1种颜⾊奖券上的数字分别是 	和	 ；
第2种颜⾊奖券上的数字分别是 	和	 ；
第3种颜⾊奖券上的数字分别是 	和	 ；

⼀种能够获得最优奖励的分配⽅案是：
在第 轮，	Ringo	选择第 种颜⾊的第1张奖券	(印有整数	 )	，第 种颜⾊的第0张奖券	(印有整数
)，第 种颜⾊的第0张奖券	 (印有整数 )，第 种颜⾊的第1张奖券	 (印有整数 )。本轮能够获得
的最小奖励是 。例如，游戏负责⼈可以选择 :	

。
为了给出这个分配⽅案，函数	find_maximum	应该按照如下⽅式调⽤	allocate_tickets：

allocate_tickets([[-1,	0],	[0,	-1],	[0,	-1],	[-1,	0]])

最终，函数	find_maximum应该返回数字	 。

输⼊限制
	且	 	为偶数

	(对于所有的	 	且	 )
	(对于所有的	 	且	 )

⼦任务
1.	 (11	分)	
2.	 (16	分)	
3.	 (14	分)	 	(对于所有的	 	且	 )
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4.	 (14	分)	
5.	 (12	分)	
6.	 (23	分)	
7.	 (10	分)	没有其他限制

评测程序⽰例
评测程序⽰例按照下⾯的格式读⼊数据：

第 ⾏：
第 ⾏	( )：

评测程序⽰例按照下⾯的格式打印你的答案：
第 ⾏：find_maximum的返回值
第 ⾏	( )：
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